













HEYNER® KIDS Sommerbezug

SummerCover PRO white

Artikel-Nr.: 786900

Lieferzeit: 1-3 Werktage

29, ^{95€}

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

ARTIKELDETAILS

Dieser hochwertige, schnelltrocknende HEYNER® Sommerbezug lässt sich mit wenigen Handgriffen abnehmen und vor der nächsten Fahrt bei 30° Grad in der Maschine waschen. So fühlen sich kleine Passagiere auf jeder Fahrt wohl und der HEYNER® Kindersitz Capsula Multi, HEYNER® Kindersitz Capsula MultiFix wird optimal vor Schmutz und Verschleiß geschützt.

- Passend für HEYNER Capsula MultiFix und HEYNER Capsula Multi Kindersitze
- Kein schwitzen
- · Leichte Handhabung
- waschbar
- Einfaches und schnelles Auf- und Abziehen
- · Passt über den vorhandenen Bezug
- Passend für die Autositze HEYNER® Capsula Multi und HEYNER® Capsula MultiFix
- Hygienisch: Schützt den Bezug des Kindersitzes vor Verschmutzung
- langlebiges, hautsympatisches Gewebe
- Maschinenwaschbar bei 30° C, schnelltrocknend

LIEFERUMFANG

• 1 Stück SummerCover PRO



FUNKTIONEN

• Schützt den Kindersitz

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

Material/Stoff: 100 % Terylene EAN 4028224786902

MEHR BILDER ZU "SUMMERCOVER PRO WHITE"





